Dobry den,

tento tyden na pondéli budete mit jeste jednoduché slovni tlohy na rovnice, na utery az patek jsem ptipravil
nové ucivo — vysky trojuhelniku. Je diillezité mit dobfe ptipravené rysovaci potieby, pti rysovani nespéchat a
rysovat presné. Chcete-li své znalosti ,,doladit™, nebojte se napsat a domluvime se.

Od kaZdého z Vis bych chtél mit do konce roku za ROUSKOVE OBDOBI poslané alespoii tii price na

malé znamky!!! Ten, kdo uZ to ma divno spInéno, nebude zahalet a posila prace dial — RAD VAM JE

KONTROLUJI®)

Vysledky z minulého tydne:
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1/ Kdyz k vaze osmi stejné velkych pravych hiibii pridam zavazi o hmotnosti 200 g dostanu hmotnost 3 kg|
Kolik grami (asi) vazi jeden hiib. Ozna¢ neznamou, zapis rovnici a vyfes ji, Zkousku Wét_i.’

Napis odpovéd, + 70D = 3000 /- 200
WM/K 3342/ CFX;ZGOUD/"‘P
2800 o i /Z/, 550
M f350+200, O?, /J/u,gzﬁw&/ 55,02/

2/ Martin si Setfi na tachometr, ktery stoji 860 K¢. Do pokladnicky si dava jenom dvacetikoruny. Spocital,
Ze pokud mu tatinek ptida 200 K¢, tak jak slibil, bude mit na tachometr uz nasetfeno. Kolik ma

v pokladnicce dvacetikorun? W
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pondeéli 18. 5.

Slovni tlohy feSené rovnicemi:

Odectu-li od dvojnasobku neznamého ¢isla ¢islo 27, dostaneme cislo 69.
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zkouska — miizeme provést zpaméti:
2.48-27=96-27=69

Nasledujici ulohy zapiS rovnici a rovnici vyres. Rovnici zapi$ i kdyZ hned vis, o jaké neznamé ¢islo se
jedna. Zkousku proved® zpaméti.

1/ Pricteme-li K neznamému cislu cislo devet, | 4/ Pétina neznamého cisla je 12.
dostaneme cislo dvacet dva.

2/ Odecteme-li od neznamého Ccisla Ccislo Sest, | 5/ Délime-li neznamé cislo dvanacti a k vysledku
dostaneme cislo dvanact. prictu 2, dostaneme 6.

3/ Trojndsobek neznamého cisla je 24.




litery — patek (19. — 22.)

Precist v uCebnici geometrie 97/A1, B + 98/C1 — zapisovat nic nemusite
videa:

https://youtu.be/mECiPkZnzjQ

https://youtu.be/52g_AYc8vX8

https://youtu.be/y61UN_7gDRk

Vypracovat do pracovnich sesitii geometrie:

33/1,3

34/4 — vzdy trojihelnik pojmenuj (AABC, AMNO, ...), pojmenuj spravné i vysky a zapis jejich velikost

34/5 — vzdy trojihelnik pojmenuj a zapi$ velikost vysek (nic neporovnavej)

34/6 — vzdy trojihelnik pojmenuj a zapi§ velikost vySek. U daného trojihelniku porovnej velikosti vysek —
graficky pomoci kruzitka nebo porovnas jejich velikosti. Co plati pro vySky Vv rovnostranném trojuhelniku?

Prace na malé znamky:

1/ Sestroj trojuhelnik CDE: e = 6,8 cm; ¢ = 8 cm; d = 7 cm. Sestroj vysky trojihelniku, popis je a zapis jejich
velikost. O jaky trojuhelnik se jedna?

2/ Sestroj trojuhelnik KLM: m = 5,6 cm; k = 6,2 cm; 1= 9,9 cm. Sestroj vysky trojuhelniku, popis je a zapis
jejich velikost. O jaky trojuhelnik se jedna?

Pokud budes tuto praci fotit na mobil, dobfe zaostfi, at’ je vSe Citelné. Dekuyji.

...a klokan

2. Kefe ruzi byly vysazeny v fadé po obou stranach cesty. Vzdalenost mezi kefi je 2 metry. Kolik
ket bylo vysazeno, kdyz cesta je dlouha 20 metru?

(A) 22 (B) 20 (C) 12 (D) 11 (E) 10

3. Na obrazku jsou dvé hraci kostky s ¢isly od 1 do 6. Urcete soucet teek na T T
sténach, které nevidite. .. .. .
(A) 15 (B) 12 (©) 7 . P
(D) 27 (E) jina odpoved

9. Robot za¢ina chuzi na obrazku z policka A2 ve sméru Sipky, jak uka-
zuje obrazek. MuZe jit jen dopiedu. KdyZ se setka s pfekazkou (Cerné 4
policko nebo obvodova zed), pokrauje v pohybu smérem doprava.
Robot se zastavi v pfipade, kdyZ nemuze pokracovat dopiedu po oto-
¢eni se doprava. Na kterém misté se zastavi?

Td

|

(A) B2 (B) Al (C) El .
(D) D1 (E) nezastavi se nikde A B CDE



https://youtu.be/mECiPkZnzjQ
https://youtu.be/52g_AYc8vX8
https://youtu.be/y61UN_7gDRk

